



Helif ezzel a rafinált videóval akarja bizonyítani, hogy ? márpedig n?

2024 augusztus 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Virágmintás ruha, hozzá ill? karika fülbevaló és szájfény – mindent bevet az algériai bokszoló.

A 2024-es párizsi olimpia női ökölvívótornáján a 66 kg-os súlycsoportban aranyérmes, vitatott nemi hovatartozású algériai Imane Helif videóval jelentkezett, amellyel azt kívánja bizonyítani, hogy neki igenis a nők között van a helye. És ehhez most egy szépségipari cég nyújt neki segítséget, amire nyilván a cégnek is megvan az oka..

Az Instagramon közzétett videóban, [amit a Mandiner szúrt ki](#). Imane Helif a Beauty Code nevű cég reklámarcaként jelent meg. Azt láthatjuk, hogy Helif a kamera felé bokszol, mielőtt a képernyő átvág egy felvételre, amelyen virágmintás ruhát visel, hozzá illő karika fülbevalóval, szájfénnyel. A rafinált videó leírásában pedig ez szerepel: „Ahhoz, hogy elérje az érmet, nem volt ideje szépségszalonokra vagy vásárlásra pazarolni. Soha nem érezte szükségét, hogy megfeleljen ezeknek az elvárásoknak.”

Imane Helif az amazon szerepében

„Gyönyörű, mint egy nő, ragyogó, mint egy amazon” – teszik hozzá. A Beauty Code nevű cég szerint külseje megváltoztatásával nem arra törekedett, hogy beleilleszkedjen azokba a formákba, amelyekbe a világ be akarja zárni az embereket. „Az ? üzenete sokkal mélyebb: a ruha nem tesz szerzetessé, és a külső nem fedi fel az ember lényegét. Lehetsz nőies és elegáns, ha akarsz, de a ringben nincs szükséged díszítésekre vagy magas sarkú cipőkre. Csak stratégiára, erőre és ütközésre van szüksége, ebben rejlik a karaktere lényege” – olvasható a bejegyzésben.

A látványos képkockák ugyanakkor azt nem mutathatják meg, hogy Imane Helif a férfiakra jellemző XY kromoszómával rendelkezik, nagyon magas a tesztoszteronszintje, és a Nemzetközi Bokszzövetség ezt nézte, amikor tavaly kizárta a világbajnokságról, nem azt, hogy ki visel virágmintás ruhát...

Imane Helif Algériában persze most nemzeti hőst, Abdelmadjid Tebboune köztársasági elnök a Nemzeti Érdemrenddel tüntette ki.

www.magyar nemzet.hu



Ajánló

